

Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Városüzemeltetési Iroda
Környezetgazdálkodási, Közmű- és Közútkezelési Osztály
6720 Szeged, Széchenyi tér 11.
☎ 62/564-356

Iktatószám: 01/51123-.../2024.
Ügyintéző: dr. Tóth Dorina Klára
Tel.: 62/564-150
E-mail: toth.dorina@szeged.eu

Tárgy: Tájékoztatás a
JAROKELO-SZEGED-
00149412 számú bejelentés
ügyében

Járókelő Közhasznú Egyesület

e-mail cím: szeged@jarokelo.hu

Tisztelt Bardócz Csaba!

Az Irodánkra érkezett JAROKELO-SZEGED-00149412 számú lakossági jelzésre, miszerint Szegeden, a Mars téri buszpályaudvaron található egy „*hosszú zöldsáv, amit soha nem gondoznak, évek óta mindig így néz ki, méteres gaz borítja, elhanyagolt, szemetes*”, az alábbi tájékoztatást adom:

A **Szeged 25593 hrsz.-ú** ingatlan önkormányzati tulajdonú ingatlan, melynek vagyongazdálkodója a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft., míg a **Szeged 25592 hrsz.-ú** ingatlan a Volánbusz Zrt. tulajdonában áll. A Volánbusz Zrt. - bejelentésben foglalt - álláspontja szerint a **Szeged 25592 hrsz.-ú** területen helyezkednek el a Volánbusz Zrt. által bérbe adott üzlethelyiségek (pékségek), azonban véleményük szerint a bejelentő szerinti szemetes, gondozatlan terület csak az önkormányzati tulajdonban lévő **25593 hrsz.-ú** ingatlant érinti.

A DAT-térképet, a Google Térképet, valamint a bejelentő által csatolt fényképfelvételeket összevetve megvizsgáltuk a két érintett hrsz.-ú ingatlant, amely alapján Irodám állásfoglalása szerint **a telekhatár jelenleg a tárgyi zöldsávon keresztülfut, így a valóságban az illegálisan elhagyott hulladékok, a terület gondozatlansága mindkét hrsz.-ú ingatlant érintik.**

A fentiekre figyelemmel Irodám felvette a kapcsolatot a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel, felszólította a társaságot egy, a Volánbusz Zrt.-vel megosztott hulladék-elszállítási, fenntartási, gondozási rend kialakítására annak érdekében, hogy a városba érkező, tömegközlekedést igénybe vevőket egy kulturált, rendezett környezet fogadja.

Figyelemmel a fentiekre, kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét és a fent megjelölt bejelentés státuszának a jarokelo.hu honlapon történő aktualizálását.

Szeged, dátum a digitális aláírás (hitelesítés) szerint

Tisztelettel:

Borsiné dr. Újvárosi Ivett
irodavezető

Erről értesítést kap:

1. Címzett – elektronikusan (e-mail)
2. Irattár